

### 第九届华语电影传媒大奖揭晓

# 周迅“猜想封后” 范伟“有福称帝”

第九届华语电影传媒大奖6月20日在东莞颁奖，周迅凭借《李米的猜想》拿下影后桂冠，范伟凭借小成本电影《耳朵大有福》登上影帝宝座。此外，《天水围的日与夜》拿下包括最佳导演、最佳电影在内的四项大奖，成为当晚最大赢家。

华语电影传媒大

奖可谓是小成本电影的盛宴。《李米的猜想》和《耳朵大有福》都是小成本电影，而小成本的代表《天水围的日与夜》更是战胜了投资数亿的《赤壁》、明星成堆的《梅兰芳》、声誉极高的《海角七号》，获得了最佳影片、最佳导演、最佳影片、最佳导演、百家传媒年度致敬电影人和最佳女配角四

项大奖。

此外，由全国媒体参与的百家传媒年度致敬电影和百家传媒年度致敬电影人则分别由高群书的《千钧一发》和许鞍华获得。在当晚的颁奖过程中，组委会还特意制作了一段谢晋特辑，怀念这位去年过世的著名导演。

(新华)



## 成军10年互道珍重 花儿乐队正式宣布解散

继花儿乐队向媒体透露将以成员单飞的形式解散该乐队的消息后，6月21日其在唱片公司金牌大风举办了欢散会，正式宣告从1998年出道至今的花儿乐队正式解散。花儿乐队的三位成员大张伟、王文博、郭阳面带微笑地出席了今天的欢散会。

自从花儿乐队宣布即将解散乐队的消息，引发了大量媒体及歌迷们的猜测。出道十年间，不论是在宣传活动中还是各类演出中，花儿乐队成员间坚比手足的深厚情谊早已深入人心，解散是任何观众都不曾想到的事情。成员王文博表示：“今天花儿乐队解散，可能对于大家而言是很突然，但

是对于我们来说并不突然。事实上近两年，我们都各自有了人生的新想法、目标规划等待实现。我已经投资做了电影，自己还开了演艺公司，郭阳在投资一些生意上的东西，而大张伟一直在他的演艺事业中求新求变，费尽心思要给大家献上更多与众不同的作品和表演形式。”成员郭阳说道：“解散是我们深思熟虑后共同的选择，我们这么多年在一起，真心希望彼此都能更好，活得开心，想做什么都可以很开心地去做，过去的10年对我们每个人都是灿烂无悔的，我们将整个青春都融化在了花儿乐队里，值得一生去自豪和回味！”

(腾讯)

## 电影《生日》： 父亲的悲哀 儿女心灵的洗礼

新华社银川6月21日专电(记者 黄会清 闫亮)6月21日是父亲节，电影《生日》在银川上映，前100名观影的父亲可享受半价优惠。

作为一部小成本电影，记者观看电影《生日》后感到，虽然这部电影很难赢得辉煌的票房业绩，但是任何一位细心观看影片的人，尤其是既为人父又为人子的中年男人，心灵一定会为之深深地触动。

影片讲述的是一位农村父亲将两儿一女养育成人，身在城市的三个儿女却很少回农村看他。当父亲60岁生日之际，他走进城市寻找子女，却没有一个儿女想起他的60大寿，还

纷纷以各种理由冷落父亲。影片实际是在拷问中国传统家庭的悲剧。当今社会，越来越多的都市人在快节奏的生活中逐渐迷失了方向。但是导演采用了“悲剧主题、喜剧表达”的手法，使得观众在黑色幽默中接受了一次心灵的洗礼。

看了这部电影，观众心中也许会唱起《常回家看看》，或许又会想起《闲人马大姐》的主题曲里那句歌词：“别说你忙你没时间”。相信看过影片的人都会反问自己，我们是不是真的陷入了功利怪圈，淡忘了亲情的可贵，迷失在文明的困惑中？

## 施瓦辛格 专机迫降 有惊无险

新华社北京6月20日专电 美国加利福尼亚州州长阿诺德·施瓦辛格乘坐的专机6月19日晚间由于机舱冒烟不得不紧急降落，但没有造成人员伤亡。

美联社20日援引施瓦辛格的发言人阿伦·麦克利尔的话说，飞机距离在圣莫尼卡机场正常降落还有10分钟时，驾驶员报告说仪表盘冒烟。此后，驾驶员驾驶飞机快速降落在圣费尔南多河谷的范努伊斯机场。

施瓦辛格后来在博客网站Twitter上记录了这次被称为“一次小冒险”的经历，还附上了出事飞机停在跑道上的照片。他写道：“尽管如此，但一切平安无事。”麦克利尔说，施瓦辛格下飞机后便赶往洛杉矶的家中。

## 麦当娜 与养女在 伦敦见面

新华社北京6月21日专电 据美联社6月20日报道，美国流行歌后麦当娜刚刚收养的3岁女孩梅西·詹姆斯已搭乘私人专机抵达伦敦与麦当娜见面。

一名拒绝透露身份的马拉维机场工作人员说，小梅西19日晚间飞赴伦敦。陪同她的有一名保姆、一名护士以及一位助手。另据一位熟悉麦当娜此次领养情况的人士透露，女孩的抵达时间为20日早上。

梅西是麦当娜收养的第二名马拉维孤儿。去年，她从同一所孤儿院领养了男孩戴维·班达。尽管马拉维最高法院今年4月曾拒绝麦当娜再次收养的请求，但最终于本月12日表示同意。

现年50岁的麦当娜育有一子一女，分别为8岁和12岁。



### 鹤壁市第三届声乐比赛暨青年歌手大赛决赛昨日举行

6月21日，我市第三届声乐比赛暨青年歌手大赛决赛在市群艺馆举行，小学组、中学组、通俗组、民美组共50名选手参加了决赛。

晨报记者 陈海寅 摄

- 图1：民美组选手卢蕾演唱歌曲《节日欢歌》
- 图2：中学组选手付岚青、王雯演唱歌曲《给未来一片绿色》
- 图3：民美组选手张泽予演唱歌曲《龙船调》

## 天娱秘密举办与全国20强选手签约仪式 拒签约，“快女”两人退赛

湖南卫视选秀栏目《快乐女声》全国20强出炉之后，选手唐宁和张梦儿拒绝与天娱签约，退出了比赛。6月20日中午，《快乐女声》全国18强抽取了参赛编号，即从6月26日起进行全国总决赛。

《快乐女声》60进20的第二场比赛在6月18日晚举行，来自沈阳赛区的曾轶可两次演唱自己的原创歌曲，她纯净的娃娃音十分有特色，但跑调也相当严重，在评委、摩登天空总裁沈黎晖的力挺之下，最终进入全国20强。

余评委的同时，也当场发表了一份宣言，他认为曾轶可的演唱水平不足以进入20强，所以“她留我走”，离开了赛场。很多观众在网上支持包小柏的宣言，认为他作为评委就应该严格把关，但是更多的观众质疑包小柏的离席是湖南卫视的炒作手段，故意让跑调歌手进入总决赛，是想吸引大众的关注。

《快乐女声》报名时便规定，全国20强如果要继续比赛必须与天娱签约。20强出炉之后，天娱举办了与20强选手的秘密签约仪式，选手唐宁和张梦儿

因为个人原因和学业原因拒绝签约，从而退出了比赛。

6月26日晚22:30，《快乐女声》将举行首场“18进10”突围赛，这也将是《快乐女声》在湖南卫视进行的首场现场直播。

据记者了解，包小柏仍将继续担任总决赛的评委。此外，今年“快女”取消短信投票，会用大众评审团来维持与观众互动，主持人何炅曾多次公布大众评审团的报名方式为短信报名。目前尚未确定每场比赛起用多少名大众评审，但至少是100人。

## 蔡依林专辑 北京庆功

自《花蝴蝶》于3月27日全球同步上市至今，新专辑实体CD销量已突破100万张。6月20日，蔡依林来京举行了盛大的庆功会。

庆功会当天，蔡依林盛装出席，谈及“封舞”腰伤，蔡依林表示已好很多，自己已经休息了两个礼拜。现场，华纳高层送上了一张空白机票，寓意九月给蔡依林放长假，可填上任何想去的地方。蔡依林现场填上了“希腊”以及“地中海”。蔡依林说：“我希望自己在充电当中也能有一些玩乐，想去一些自己没有去过的国家和城市。”

(腾讯)

